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ZADEVA: ELABORAT O OBLIKOVANJU CENE IZVAJANJA STORITEV JAVNE SLUŽBE 

ODVAJANJA IN ČIŠČENJE KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE NA 
OBMOČJU OBČINE MOKRONOG-TREBELNO 

 
Občinskemu svetu na podlagi 75. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Mokronog-Trebelno 
posredujem v obravnavo predlog Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe 
odvajanja in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode na območju občine Mokronog-
Trebelno.  Občinskemu svetu predlagam, da omenjeni elaborat obravnava oz. nanj poda pripombe. 
 

1. NASLOV 
Naslov gradiva se glasi: Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe odvajanja in 
čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode na območju občine Mokronog-Trebelno.  
 

2. UVOD 
2.1. Opis razlogov za sprejem: 
Razlog za sprejem predlagane cene je potreba po njenem oblikovanju v skladu z zahtevami 
zakonodaje in zagotavljanju sredstev za izvajanje storitev javne službe odvajanja in čiščenje 
komunalne in padavinske odpadne vode, ter pokrivanje stroškov amortizacije v skladu s 
predpisanimi standardi. 
Cena je oblikovana na podlagi Uredbe o metodologiji za oblikovanje  cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12). 
 

2.2. Ocena stanja 
Trenutna veljavna cena ne pokriva vseh stroškov izvajanje javne službe. Veljavni način obračuna 
storitev ravnanja s komunalnimi odpadki ni v skladu z določili Uredbe o metodologiji za oblikovanje 
cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja. 
 

2.3. Cilji in načela odloka 
Cilj sprejetja Elaborata je uskladitev cen z veljavno zakonodajo ter zagotavljanje sredstev za 
izvajanje javne službe odvajanja in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode   ter pokrivanje 
stroškov amortizacije infrastrukture. 
 

2.4. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel odlok 
Skladno s 3. členom Uredbe o  metodologiji za oblikovanje  cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12) občina za opravljanje 
javne službe izvajalcem obračunava najemnino za vso javno infrastrukturo, ki je potrebna za 
opravljanje posamezne javne službe in jo ima občina v lasti ali finančnem najemu, najmanj v višini 
obračunane amortizacije za vso javno infrastrukturo, ki je potrebna za opravljanje posamezne javne 
službe. Če se ob potrditvi cene pristojni občinski organ odloči, da potrjena cena storitve javne službe 



ne pokriva celotne najemnine iz prejšnjega odstavka, mora za razliko občina oblikovati subvencijo iz 
proračuna občine.  
 

2.5 Pravna podlaga za seznanitev z elaboratom 

 Uredba o  metodologiji za oblikovanje  cen storitev obveznih občinskih gospodarskih 
javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12), 

 Statut Občine Mokronog-Trebelno  (Uradni list RS, št. 66/2010). 
 

 

3. PREDLOG BESEDILA (v prilogi) 
 
Predlog sklepa: 

Občinskemu svetu Občine Mokronog-Trebelno se predlaga v sprejem naslednji 

 

SKLEP: 

Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno potrjuje Elaborat o oblikovanju cene 
izvajanja storitev javne službe odvajanja in čiščenje komunalne in padavinske 
odpadne vode na območju občine Mokronog-Trebelno. 

 

                                                                                                                  

 
župan  

                                                                                                                             Anton MAVER 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Priloga: Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe odvajanja in čiščenje komunalne in 
padavinske odpadne vode na območju občine Mokronog-Trebelno 

 


